

大家好，今天来为大家分享比特币矿机多久能回本的一些知识点，和比特币矿机多久能回本一次的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [矿机的收益什么时候开始啊](#)
2. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
3. [现在购买50台蚂蚁s9矿机，按照70000元一个的比特币多少时间能回本？](#)
4. [购买HTC Exodus区块链智能机挖矿，多少年才可以回本？](#)

## 矿机的收益什么时候开始啊

我都是币价跌的时候在蜂窝入手矿机，能抄底很多好矿机。矿机的价格和币价是挂钩的，在币价下跌期间，矿机价格也在大幅下降，这时候一般是抄底矿机的好时候，因为挖矿投入的成本是最低的，一定要注意不要在币价上涨的时候去跟风买矿机，存在一定的风险就是一旦币价到达高点之后回落，挖矿的收益降低，特别是短期无法回本又要支付高昂电费，投资收益没有办法保证。

## 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

现在购买50台蚂蚁s9矿机，按照70000元一个的比特币多少时间能回本？

今天开始比特币的难度并不是以每周6%的速度递增了，根据BTC.com的数据显示比特币将在今天进行挖矿难度调整，幅度预计为10.9%。调整之前比特币的挖矿难度为5.18T，而调整之后预计比特币的最新挖矿难度为5.74T。

在调整难度之前比特币大致的挖矿是1500台矿机以蚂蚁矿机S9为例，工作24小时可以挖出一枚。而目前挖矿难度调整以后预估得再增加几百台才能够在一天之内挖出一枚。

还有一个不好的消息就是新疆的矿电价格开始提升了，原先三毛多的电力已经开始停供，后边的价格都是五毛多，算力难度10.9%的提升加上电力价格60%的提升挖矿行业已经越来越难以进入。

别说是50台S9，就算是500台也根本不值一提。当前的比特币价格，如果矿机数量太少挖矿一天的损耗还不如你自己的成本呢。除非你有大资金支撑一直囤币到新的牛市开启，否则你会前期亏得惨不忍睹。

点赞迎好运哦！整个8月都会心想事成呢！亲点个赞呗！

购买HTC Exodus区块链智能机挖矿，多少年才可以回本？

本月早些时候，TheBlock报道称HTC的Exodus区块链智能机将很快迎来自己的挖矿应用，以便在外接电源和闲置时挖掘门罗币（Monero）。

由MidasLabs开发的DeMinerApp，计划于2020年2季度启动。

可惜在加密货币挖矿领域，只有绝对的算力才能保障绝对的收益，因此外媒对基于移动设备的挖矿应用并不看好。

【图自：HTC】

MidasLabs的JriLee表示，使用一部HTC的Exodus1S智能手机，每日可开采0.0038美元的门罗币，因而并不能将该机变成一款纯粹的赚钱机器。

通过简单的计算，可知这样的速度运行下去，每年不过只赚取略多于1美元的收入（\$1.387），意味着用户需要大约170年的时间，才能将219欧元的购机成本赚回来（还不包括电费消耗）。

当然，我们相信没有几个人会天真到买来纯粹挖矿。Exodus买来主要还是当做一款普通的手机来用，然后在充电的同时，顺道挖掘一丢丢的加密货币。

TheBlock报道称：从MidasLabs的角度来看，智能机相对高效的处理器，能够让它在挖矿时消耗更少的电量。

以一台普通的笔记本电脑为例，每日可开采价值约0.06美元的门罗币，抵扣掉期间消耗的0.156美元电费，来回一算还是倒贴的。

相比之下，Exodus1S的利润率为50%左右，用户只需要简单地考虑电力成本。

此外，只要有越来越多的移动设备加入挖矿，就能够催生更加分散的网络，以避免被巨头垄断51%的算力（比如去年以太坊遭受的典型攻击）。

HTC的PhilChen表示：“巨头矿场正对网络产生支配地位，消除这一问题的最有效方法，就是发动群众的力量，尤其是通过低门槛的移动设备”。

关于比特币矿机多久能回本和比特币矿机多久能回本一次的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。